



赏花潮玩尽在掌中

一码游洛阳



可以导航到景区、停车场、酒店等,在线预约租赁汉服,查看景区实时人流……自即日起,“一码游洛阳”智慧旅游服务平台上线,为游客带来更便捷的旅游体验。

扫码即可了解个人周边信息

打开手机扫描二维码(左图),听到嘀的一声,一张以个人定位为中心的洛阳市地图便出现在手机屏幕上,洛阳的街道、景区等映入眼帘,这便是该平台的首页。与常规地图不同的是,景区、牡丹园、商场等地点标识上,出现了“舒适”“适中”等字眼。

可看目的地实时舒适度指标

洛阳文旅集团相关负责人介绍,该集团发挥旅游大数据中心客流监测优势,为平台增加了场景实时舒适度指标。指标以场景的标准客流量为基准展开变化,当实时客流量小于承载量的50%,指标显示为“舒适”;

可定位到周边的汉服店

值得一提的是,在地图下方的信息栏中,除了常规的酒店、停车场、加油站等服务标签,还出现了赏花期、汉服、旅游专线等标签。为迎合洛阳城市特色,该平台融入了汉服租赁项目。用户点击汉服标签,便可看到个

市交警支队相关负责人表示,将把二维码制作成“位卡”放置在各执勤岗点显著位置,同时将联合文旅部门将二维码放置在我市交通枢纽、景区、酒店等游客较多的场所,方便市民、游客扫码体验。

洛报融媒记者 李晓楠

4月起公交、地铁

一码通乘

28日是洛阳地铁1号线开通运营3周年纪念日。当天,市轨道交通集团启动公交、地铁“一码通乘”暨“绿色出行联盟”活动,意味着公交、地铁自4月起可实现“一码通乘”。

公交、地铁4月起“一码通乘”

市轨道交通集团相关负责人介绍,该集团日前通过“洛易行”App统一了公交与地铁乘车二维码,“一码通乘”功能4月正式上线。

市轨道交通集团还联合市公交集团,推出第41届中国洛阳牡丹文化节“公交地铁出行通票”,设三类票:9.9元一日通票、18.9元两日通票、27元三日通票。4月1日至5月4日,乘客可通过“洛易行”App购买通票,刷码乘坐全市公交、地铁。

另外,4月1日至5月5日,洛阳地铁将在重点时段延长运营时间,保障市民、游客高效出行。4月的每周五至周日(4月5日—6日、4月12日—14日、4月19日—21日、4月26日—27日、4月7日、28日除外)、清明节(4月4日)、“五一”假期(5月1日—5日)及假期前一天4月3日、4月30日,运营时间都将延长1小时。

调整后的运营时间为6:30—23:30,列车最短行车间隔为6分钟,其余时段运营时间及行车间隔不变。

绿色出行赢取电动汽车大奖

市轨道交通集团还启动了“绿色出行联盟”活动,打造绿色出行新场景,推动洛阳绿色出行事业发展。

活动时间为3月28日至12月22日。其间,使用电子支付方式乘地铁次数排名在前30者,可获得电动汽车、旅游基金、全年免费乘车福利等奖励,奖励将于年底颁发。

其中,乘地铁次数第1名,将获得“洛阳轨道绿色出行减排达人”称号,并获得奇瑞电动汽车一辆;乘地铁次数第2名至第5名,将获得同程旅行或城市通3000元旅游基金;乘地铁次数第6名至第30名,将获赠全年免费乘车福利。

洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 闵雪

龙丰路明日正式通车



昨日,在洛龙区龙丰路拓宽改造工程现场,大型沥青摊铺机和压路机正紧张作业,摊铺最后一层路面沥青。(如图)这标志着该工程即将完工,将于明日正式通车。

“龙丰路拓宽改造工程全长1002.7米,设计时速为40公里。”市住建局相关负责人表示,此次改造除了把双向两车道拓宽为双向四车道、铺设沥青路面,还敷设了燃气、供水、排水、暖气等管道,并在道路南侧设置了“人非共板”路面,更加方便周边群众出行和生活。

龙丰路是龙门石窟景区西北侧一条重要的东西向道路,连通厚载门街与龙门大道。通车后,不仅能进一步缓解龙门石窟西北片区交通压力,联动龙门石窟景区与牡丹阁景区协同发展,还将完善花园片区、寺沟片区道路骨架结构,提升沿线通行效率。

洛报融媒记者 赵晨燕 通讯员 吴丹 文/图

省市级文明诚信市场和商户开始评选

本报讯(洛报融媒记者 李岚 通讯员 陈翔)记者昨日从市市场监管局了解到,2023年度省市级文明诚信市场和文明诚信商户推荐评选已开始。

推荐条件为:在洛阳市境内注册经营(申报省级文明诚信市场、商户需经营满2年及以上,申报省级文明诚信市场、商户需经营满3年及以上),证照齐全、守法经营,在当地文明诚信经营创建活动中表现突出,在社会上有良好口碑、群众满意度高的各类市场、商户。

3月底前,凡具备推荐资格的市场、商户按照创建标准开展自评,按隶属关系自愿、如实申报,向所在县(市)区市场监管局递交申报表及营业执照复印件。其中,2022年度、2023年上半年被评为市级文明诚信市场、商户的不再推荐;2021年度、2022年度被评为省级文明诚信市场、商户的不再推荐。

4月30日前,我市将对拟表彰省市级文明诚信市场、商户名单予以公示,并择优推荐申报省级文明诚信市场、商户。

深化清廉洛阳建设 助力重振洛阳辉煌

精准监督铺就乡村“致富路”

“这条路以前出行很不方便,现在路宽了,路灯也装上了,还带来了更多就业机会,成了我们村的‘致富路’!”提起村里新修的滨河路,洛宁县城郊乡冀庄村村民的高兴之情溢于言表。

路通则业兴。为促进农村繁荣发展,洛宁县纪委监委立足监督职责,紧盯农村道路建设工程发包、施工进度、工程质量、资金拨付等重点环节,进行跟进监督、精准监督、全程监督,为实现农村公路“建好、管好、护好、运营好”的总目标提供了坚强纪律保障。同时以有力监督推动全县农村公路建设由“通达”向“贯通”再向“结网”发展,助力农村公路成为村民的“产业路”“致富路”“幸福路”。

近日,洛宁县成功获评第四批“四好农村路”全国示范县,成为洛阳市第4个获此殊荣的县区。“我们将持续开展精准监督,让农村出现更多‘致富路’,让更多群众走上增收致富的‘快车道’。”该县纪委监委主要负责人表示。(李静)

持续推动警示教育走心入脑

近日,在瀍河区东关小学举办的廉政“第一课”上,该校全体教师庄严宣誓,自觉做公正执法、廉洁从教的表率。瀍河区纪委监委督促全区各系统、各单位举办廉政“第一课”活动,通过开展一次廉政谈话、组织一次廉政考试、开展一次廉政教育、发出一份廉政提醒等活动,提醒教育党员干部牢固树立清廉意识,严守纪律底线,持续推动警示教育走心入脑。

该区驻区委组织部纪检监察组针对年轻干部开展定制化警示教育,为年轻干部上好“风纪扣”。此外,该区纪委监委还对新录用干部上好“廉政入门课”,明确岗位廉政风险;对新提拔晋升干部,上好任职前“警示教育课”;对退出领导岗位的干部,上好“廉政提醒课”,强调退岗不退责、退职不褪色。

“开展警示教育是推进全面从严治党向纵深发展的重要环节,我们将持续推动全体党员干部廉洁自律、心有底线,知责明责、守住红线。”瀍河区纪委监委相关负责人表示。(王可欣)

记录牡丹故事 展现牡丹魅力

昨日,洛阳市文联党员干部参观高均海摄影艺术40年《牡丹记》摄影展,开展主题党日,感受牡丹文化魅力。

此次展览由省摄影家协会、市文联、市文广旅局、洛阳日报报业集团主办。展览聚焦牡丹光影,记录牡丹文化故事,全面展现洛阳独特的人文魅力。

展览自19日开展以来,持续受到关注。本次展览的作者高均海坚持每天到现场为观众进行公益讲解,介绍以花为媒、洛阳40年的变迁和“让牡丹与世界对话”的精彩故事。展览将持续至4月5日,展出地点为正大国际广场东区一层展厅。

洛报融媒记者 张光辉 摄



排练《盛唐乐舞》节目



开展活动提升餐饮品质



创新餐饮消费场景

优质服务迎宾朋 重塑消费新场景

近日,在位于洛龙区政和路的宴天下大酒店内,盛装打扮的“牡丹仙子”们正加紧排练《盛唐乐舞》节目。

为更好地服务第41届中国洛阳牡丹文化节,洛阳餐旅旗下酒店等产业项目通过提升餐饮服务品质,打造创意餐饮消费场景,以更有文化气息的餐饮体验,迎接四海宾朋。此外,各个酒店加强从业人员培训,增强服务意识、质量意识、标准意识和品牌意识,促进服务质量提升。

近年来,在汉服、牡丹、博物馆等“沉浸式文旅IP”的带动下,一系列新潮流、新玩法、新场景,让洛阳不断出圈出彩。市场的需要就是方向。洛阳餐旅顺应洛阳新文旅发展潮流,打造“一店一品”、有文化有体验的文商旅消费新场景:沉浸式餐饮项目“武皇盛宴”自开业以来一席难求,宴天下大酒店推出洛阳十大名菜品质优化提升……

伴随着一年一度牡丹花开,“到洛阳,赏牡丹、品水席”,已成为一种时尚年轻态又蕴含特色文化元素的文旅消费新业态。

洛报融媒记者 李卫超 摄

中标公告

2024年3月27日上午,洛阳日报报业集团招标采购管理委员会就2024洛阳车展主场管理服务商采购项目,在洛报融媒大厦1406室进行了开标、评标、定标,最终选择洛阳嘉华文化传媒有限公司为此次的中标单位。

特此公告

联系电话:0379-65233526

洛阳日报报业集团 招标采购管理委员会办公室